

VÍTÁ VÁS - ŠKOLA S ÚSMĚVEM, RADOST Z POZNÁVÁNÍ. FORMATIVNĚ PŘÍSTUJUJEME, FORMATIVNĚ HODNOTÍME A POZITIVNĚ PŘEMÝŠLÍME.
VÍTÁ VÁS - ŠKOLA PODPORUJÍCÍ WELLBEING. NAŠE ŠKOLA ŽÁKY ROZVÍJÍ,
MOTIVUJE, NASLOUCHÁ JIM A PEČUJE O NĚ. JSME ŠKOLA S
WELLBEINGEM.

ZŠ a MŠ Štítý

✿ Naše priority – proč si vybrat právě naši školu

🗣️ **Bezpečí, pohoda a hlas žáků**

Škola, kde děti mají slovo. Aktivní školní parlament umožňuje žákům zapojit se do rozhodování a podílet se na tvorbě školních pravidel.

✿ **Wellbeing a zdravé klima**

Radost z učení a bezpečné prostředí. Třídnické hodiny, respektující komunikace a týmová spolupráce podporují pozitivní klima třídy. Podporujeme individuální přístup k žákům, aby každý mohl rozvíjet svůj potenciál.

📖 **Učení, které nestresuje, ale rozvíjí**

Slovní hodnocení v 1.–2. ročníku a kombinace známek s formativním hodnocením ve vyšších ročnících pomáhají dětem sledovat vlastní pokrok, uvědomovat si své silné stránky i oblasti ke zlepšení a postupně přebírat zodpovědnost za své učení. Sebehodnocení podporuje sebedůvěru a aktivní zapojení do vlastního rozvoje. Naše žáky pravidelně oceňujeme v matematických, jazykových a sportovních soutěžích.

😊 **Kreativita a projekty**

Tvořivé učení propojené s praktickými úkoly a projekty z reálného života. Žáci se účastní projektových aktivit, spolupracují s odborníky a realizují vlastní nápady.

🗣️ **Anglický jazyk od 1. ročníku**

Anglický jazyk od 1. ročníku, příprava na jazykové zkoušky a postupné rozšiřování nabídky dalších jazyků rozvíjí komunikační dovednosti a kulturní povědomí. Žáci mohou využívat anglicko-německou knihovnu, což podporuje praktické používání jazyků a čtenářskou gramotnost.

📖 **Čtenářská gramotnost a knihovna**

Bohatá školní knihovna a pohodlné čtenářské koutky podporují lásku ke čtení a rozvoj čtenářské gramotnosti. Žáci si mohou vybírat knihy podle zájmu a věku a číst je ve třídách či odpočinkových zónách.

✂️ **Technika a tvořivost**

Polytechnické projekty, dílny a práce s reálnými pomůckami rozvíjejí kreativitu a technické

schopnosti. Žáci mají možnost pracovat s moderními technologiemi a účastnit se robotických a inovačních projektů.

Pohyb a sport

Aktivní tělo, spokojený duch. Pestrá nabídka sportů a pohybových aktivit pro všechny žáky. Naše škola nabízí nadstandardní sportovní zázemí – moderní tělocvičnu, horolezeckou stěnu, venkovní hřiště a sportovní aktivity, které podporují rozvoj fyzické kondice i týmového ducha.

Zájmové vzdělávání

Kroužek lezení na umělé horolezecké stěně, matematika podle Hejného, badatelský kroužek, keramika, robotika, příprava na přijímací zkoušky a další. Každé dítě si může najít aktivitu podle svého zájmu a rozvíjet svůj talent a nadání.

Školní družina a školní klub

Před výukou i po výuce mají žáci možnost navštěvovat školní družinu a školní klub, kde se věnují zájmovým aktivitám, odpočinku a rozvoji sociálních dovedností.

Digitální budoucnost

Moderní technologie a virtuální realita ve výuce podporují kreativitu, kritické myšlení a spolupráci. Žáci bezpečně objevují svět a učí se poutavěji, lépe si zapamatují informace a mohou bezpečně prozkoumávat místa a situace, ke kterým by se jinak nedostali.

Zdravý životní styl a stravování

Školní jídelna nabízí pestrou a vyváženou stravu, podporující zdravý růst a optimální energii pro učení i pohyb.

Spolupráce s rodiči

Otevřený dialog a partnerský přístup prostřednictvím třídních schůzek formou tripartity, pravidelné komunikace a online platformy, prezentace školních a mimoškolních aktivit na sociálních sítích školy, odpolední akce pro rodiče a veřejnost.

Partnerství s komunitou

Exkurze, projektové dny a spolupráce s firmami a odborníky propojují školu s reálným životem. Žáci mohou získat zkušenosti a dovednosti potřebné pro život i budoucí profesní dráhu.



www.zsstity.cz

tel: 601 525 269

e-mail: reditel@zsstity.cz

<https://www.instagram.com/zsmsstity/>

<https://www.facebook.com/zsmsstity>

ředitelka školy Mgr. Ilona Haasová, MBA